



## EDITAL Nº 038/2019

### RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o **Edital nº 038/2019**, publicado no endereço eletrônico <https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1649-editais-fic>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Quadro 1 – Informação do Curso Fic

<b>Número de vagas</b>	35 vagas
<b>Dia e Horário de realização</b>	Toda Quarta-feira das 7h às 11h.

Leia-se:

Quadro 1 – Informação do Curso Fic

<b>Número de vagas</b>	<b>50 vagas</b>
<b>Dia e Horário de realização</b>	<b>Toda Quinta-feira das 7h às 11h.</b>

Machado, 03 de setembro de 2018.

  
\_\_\_\_\_  
**Carlos Henrique Rodrigues Renato**  
Diretor Geral